

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005766011

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dollani Gastro GmbH, Neuenkirch, neu Dollani Gastro GmbH in Liquidation

Dollani Gastro GmbH in Liquidation Ruswilstrasse 4 6016 Hellbühl

Dollani Gastro GmbH, in Neuenkirch, CHE-447.980.768, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 52 vom 15.03.2023, Publ. 1005700734). Firma neu: Dollani Gastro GmbH in Liquidation. Mit Entscheid der Einzelrichterin des Bezirksgerichts Willisau, Abteilung 1, vom 19.05.2023 wurde die Gesellschaft gemäss Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3. OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dollani, Ilir, deutscher Staatsangehöriger, unbekannten Aufenthaltes, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Neuenkirch].

Tagesregister-Nr. 4829 vom 07.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 52, Datum: 15.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern